                                                                    Професор разредне наставе Драгана Вучен

	
 Редни број часа: 52.
	Дневна припрема наставника

	Наставна тема
	Вуков завет

	Наставна јединица
	„Чардак ни на небу ни на земљи“,

 народна бајка 

	Тип часа
	утврђивање

	Облици рада
	фронтални, групни, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Развијање креативних способности ученика; вежбање у препричавању бајке и писменом и усменом изражавању; неговање сарадње и тимског рада; богаћење речника, језичког и стилског израза ; увежбавање и усавршавање технике читања

	Наставне методе
	Дијалошка, текстуална, писаних радова


	Наставна средства и потребан материјал 
	Читанка,укрштеница, пазле,задаци за рад у групи, стикери, листићи са илустрацијама  

	Активности ученика
	Решавање укрштенице, рад на групном задатку,извештавање,писање поруке.

	Активности наставника
	Усмеравање и подстицање рада ученика.

	Резултати часа – исходи
	Ученици уочавају тематске целине у делу, знају да читају и препричају бајку, усмено се и писмено изражавају.

	Корелација
	Ликовна култура

	Коришћена литература
	„Методика креативне наставе српског језика и књижевности“, Маринковић Симеон, Београд, 1995. год.

„Успешно читање и писање: технике за развој писмености“, Дејвид Бут и Лари Сворц, Београд: Креативни центар, 2009. год. 

	ШИФРА СТАНДАРДА
	1СЈ 1.2.5.  1СЈ 1.2.6.   1СЈ 2.2.1.   1СЈ 2.2.2.   1СЈ 2.2.3.   1СЈ 2.2.3.  1СЈ 2.2.8.

	Ток часа:

	· Решавање  укрштенице.
УКРШТЕНИЦА:
1.

2.

3.

4.

5.

6.




· Истичем  циљ  часа.

	· Изражајно  читање  текста ( ученици ).
· Подела  ученика  у   групе.
· Ученици се деле у групе уз помоћ делова слагалице. Спајајући делове у пазл, формирају групе.
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· Делим задатке групама: 
Представити радњу бајке “Чардак ни на небу ни на земљи” у виду стрипа, вести, писма и драмског текста, написати честитку. 
1. група пише СТРИП

2. група пише ВЕСТ

3. група пише ПИСМО

4. група пише ДРАМСКИ ТЕКСТ

5. група пише ЧЕСТИТКУ

· Најважније  за  тимски  рад  је: да радимо оно што најбоље умемо и што нас радује, да свако у потпуности уради свој задатак, да помогнемо једни другима у раду, да сви истрајемо у раду до краја. 
· Подсећамо  се  шта  је  стрип, вест, писмо  и  драмски  текст, честитка. 
· Групни  рад  на  задатку.
· Извештавање  група.

	· Истичем листиће са илустрацијама – царевић, змај , цар, браћа.Ученици добијају стикер на коме пишу поруку, питање, савет за некога од јунака ове бајке.
· Домаћи задатак:  Изабери три речи из укрштенице.Смисли и напиши реченице у којима ћеш те речи употребити.

	Напомене:

	(Само)евалуација и корекција часа



1. ЗГРАБИ


2. КОЊ ЦРНЕ ДЛАКЕ


3. ГУРНЕ ДА ПАДНЕ, ПРЕВРНЕ


4. ОРУЖЈЕ У СТАРА ВРЕМЕНА


5. КОЊ БЕЛЕ ДЛАКЕ


6. КОЊСКА ОПРЕМА





ЧЕСТИТКА








